

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Придніпровської державної академії будівництва та архітектури

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» 2020 р. за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою кафедри автомобільних доріг, геодезії та землеустрою Придніпровської державної академії будівництва та архітектури. Освітньо-професійна програма враховує потреби ринку праці міжгалузевого, регіонального та місцевого рівнів.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері геодезії та землеустрою шляхом здобуття ними компетентностей, достатніх для виконання за потреби досліджень, результати яких будуть мати теоретичне та практичне значення. Формування навичок та вмінь, які дозволять самостійно вирішувати складні питання при виконанні геодезичного забезпечення для розробки технічної документації із землеустрою та кадастру, мати спроможність реалізувати комплекс організаційних, наукових та виробничих заходів на практиці.

Освітньо-професійна програма містить нормативні та вибіркові дисципліни, необхідну кількість кредитів та форми контролю засвоєння дисципліни. Наявність вибірових дисциплін у освітньо-професійній програмі дозволяє студентам самостійно обрати саме ті дисципліни, які, з їх точки зору будуть найбільш корисними у подальшій професійній діяльності.

Вважаю, що в освітньо-професійній програмі дуже важливо збільшити кількість дисциплін геодезичного напрямку підготовки серед нормативних дисциплін, перенести дисципліну «Оцінка земель» та «Земельні інформаційні системи» у варіативні та замінити варіативну дисципліну «Сталий розвиток сільських територій» на наступну «Сучасні напрями забезпечення еколого-землевпорядних заходів».

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» забезпечує набуття здобувачами визначених компетенцій і результатів навчання і може бути рекомендована для впровадження у Придніпровській державній академії будівництва та архітектури при підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» за умови внесення запропонованих рекомендацій.

Рецензент:

начальник відділу земельних відносин
та охорони навколишнього середовища
виконавчого комітету
Слобожанської селищної ради



С.В. Сақун